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Abraxas 1 1972, Edited by Rickey Shanklin, full page Batman illo

A.C.E. 1 1971, Full page "Unnamed Hero" illo

All Dynamic 4 1970, Fantucchio art/cover of Wonder Woman

All Dynamic 5*6 July 1970, Published by Alan Light, 2 Fantucchio illos

Asterisk 8 1969, Published by Louis Morra, Ad in Collector 16 shows Fantucchio. Looks like letterzine, with little art.

Best of the RBCC 2004 Nov 2004, Edited and Published by James Van Hise, 8 1/2" x 11", 140 pages, side-stapled.  Reprints John G Fantucchio from older RBCC's. 

Buyer’s Guide for Comic Fandom 1 Feb-Mar 1971, The original (and much reprinted) Fantucchio Uncle Sam cover

Buyer’s Guide for Comic Fandom 2 Batman sketch on back cover mailing label

Buyer’s Guide for Comic Fandom 4 Superman illo on page 1

Buyer’s Guide for Comic Fandom 11 Fantucchio cover (reproduces TBG #1 Uncle Sam cover)

Buyer’s Guide for Comic Fandom 13
Mar 1972,  Published by Alan Light. Front cover by John G Fantucchio of Mysterious Character along with "13". Quarter page back cover illo by 

Fantucchio. Half page inside front cover illo by Fantucchio. 

Buyer’s Guide for Comic Fandom 26
Dec 1972, Front cover by Fantucchio of Captain Marvel. Inside front cover by Fantucchio of Billy Batson, plus another half page illo elsewhere of Dr. 

Sivana. 

Buyer’s Guide for Comic Fandom 219 Jan 27 1978, Edited and published by Alan Light. Fantucchio cover - Reprint of Buyer's Guide for Comic Fandom #1 (8th Anniversary Issue)

Capa Alpha 40 Back Cover Fantucchio tracing of Flash Gordon, traced by Bob Schoenfeld, same illo as Gateway Con II 

Capa Alpha 43 Namor Cover by Fantucchio (reported but not confirmed)

Champion 5 Jan 1969, Publisher/Editor: Bob Cosgrove, Art Editor: Martin L. Greim. Fantucchio illoes of Space Guardian & Batman. 

Champion 6
1969,  Publisher/Editor: Bob Cosgrove, Editor/Art Director: Martin L. Greim. Fantucchio inside back cover caricature of Capt America/Batman/Superman 

(inked by "Martino")

Champion 7 1969,  Publisher/Editor: Bob Cosgrove, Co-Editor: Martin L. Greim. Fantucchio inside back cover illo of female

Chronicle 1 1972, Artzine produced by George Breo, Fantucchio cover of Mysterious Character

Classic Reproductions 1 1968/69, Superman by Fantucchio - SFCA (aka GB Love/RBCC) produced B&W art reproductions on 10 1/2" x 13 1/2" 6-ply coated pasteboard 

Classic Reproductions 3 1968/69, Tarzan by Fantucchio - SFCA produced B&W art reproductions on 10 1/2" x 13 1/2" 6-ply coated pasteboard

Classic Reproductions 6 1968/69, Amazing Man by Fantucchio - SFCA produced B&W art reproductions on 10 1/2" x 13 1/2" 6-ply coated pasteboard

Classic Reproductions 8 1969, Silver Surfer by Fantucchio - SFCA produced B&W art reproductions on 10 1/2" x 13 1/2" 6-ply coated pasteboard

Classic Reproductions 9 1969, Dr Strange by Fantucchio - SFCA produced B&W art reproductions on 10 1/2" x 13 1/2" 6-ply coated pasteboard

Classic Reproductions 10 1969, The Fly by Fantucchio - SFCA produced B&W art reproductions on 10 1/2" x 13 1/2" 6-ply coated pasteboard

The Collector 10 May 1968, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio wraparound cover of Flash Gordon vs Ming plus full page Fantucchio Ming on pg 11.

The Collector 11 July 1968, May 1968, Published/Edited by Bill G. Wilson, Full page Fantucchio Red Skull illo

The Collector 12 Sept-Oct 1968, Published/Edited by Bill G. Wilson, Full page Fantucchio Capt America montage plus photo of Fantucchio.

The Collector 13

Nov/Dec 1968, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio Issue with wrap around cover of "Unnamed Hero," illoes of Superman, "Unnamed Hero" (3 

smaller illoes), Creeper, Hyperman, plus full page illoes of Green Lama, Buster Crabbe/Flash Gordon, Black Cat and "Unnamed Hero." Interview with 

John G. Fantucchio by Wilson (with photos of John), "Hyperman" strip by Wilson & Fantucchio.

The Collector 14
Feb 1969, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio centerfold spread announcing winners of "Unnamed Hero" contest plus reproduction of 

Fantucchio's 1968 Christmas card.

The Collector 15
April/May 1969, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio Scarlett Witch cover plus full page inside front cover illo, and full page montage of 

"Unnamed Hero."

The Collector 16
Fall 1969, Published/Edited by Bill G. Wilson, 1st normal magazine size. Special 1969 NY Con Issue. Wilson announces Fantucchio's decision to cut down 

on fandom activities. 2 Fantucchio illoes (Happy Birthday to Wilson and a horned "Batmanish" illo) and con photo.  

The Collector 17 Fall 1969, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio Batman illo, reprint of Fantucchio Hyperman illo and new Nameless Hero illo. 
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The Collector 18 Feb 1970, Published/Edited by Bill G. Wilson, full page Fantucchio Quicksilver illo plus announcement of Fantucchio working for Warren in Vampirella 5. 

The Collector 19
May 1970, Published/Edited by Bill G. Wilson, Mark Feldman Asst Editor. EC Tribute/"Digger" cover by Fantucchio, further announcement of Fantucchio 

working for Warren in Vampirella 5 and  Creepy 34. 

The Collector 20 Aug 1970,  Published/Edited by Bill G. Wilson, Thor back cover by Fantucchio.

The Collector 21
Nov 1970, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio illos of Flash Gordon and Daredevil (inked by Joe Sinnott), plus announcement that Fantucchio 

will be taking a sabbatical from fandom. 3 Photos of Fantucchio at home. 

The Collector 22
Feb 1971, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio illo of "Unnamed Hero",  letter, plus Fantucchio cartoon on separate "Newsflashes" addendum 

sheet.

The Collector 23
May 1971, Published/Edited by Bill G. Wilson, Fantucchio monster illo and "Hero" cartoon on separate "Newsflashes" addendum sheet. Also contributes a 

page of inked art to Bill Wilson's "Hyperman" strip (along with Robert Kline and  Joe Sinnott inking).

The Collector 24
Aug 1971, Published/Edited by Bill G. Wilson,. '71 Con Issue. Several Fantucchio illos including "Conan" inside front cover, unused Green Lantern cover to 

Komik (zine which never came out), and Unnamed Hero. Also photo of John & Mary Fantucchio at NY Con.  

The Collector 25 Jan 1972, Aug 1971, Published/Edited by Bill G. Wilson. 2 Fantucchio illos (caricature on pg 4 & Spider-Man on pg 26).

The Collector 26
Summer 1972, Published/Edited by Bill G. Wilson. "Oodles of Doodles" by John Fantucchio includes 8 pages of illos & caricatures and full color Hero 

centerspread.

The Collector 27 Winter 1973, Published/Edited by Bill G. Wilson. Fantucchio Hyperman button illo and color full page "Dejah Thoris" plus page of "Sketches & Scratches." 

The Collector 28
Fall 1973, Published/Edited by Bill G. Wilson. Fantucchio contribs include: "Contents Page" illo, color "Wonder Woman" illo (full page), full color 

centerspead of Black Cat (reprinted from Collector #13), Tarzan -type illo. 

The Collector 29
Summer 1974, Final Issue,  Published/Edited by Bill G. Wilson. Fantucchio contribs include: "Logo" (pg 2), Sketch of Man's Head, (pg 5), Capt Marvel (pg 

24), Shazam logo (pg 32), Logo(pg 36), "More Sketches & Scratches Scribbled" (pg 78-9).  

The Collector Spectacular Special 1969
1969, Published/Edited by Bill G. Wilson. Reprints material from previous issues of "The Collector", Fantucchio contribs include: Cover of Blond Capt 

Marvel, plus Hawkman Hyperman & Creeper illos.

Collector’s Guide, 1
st
 Heroic Age

1969, Jerry Bails, 1/2 page Fantucchio sketch on page 36 in ad for Louis Morra's Major Excursion #1, Fighting Yank repro of RBCC 44 in RBCC ad on pg 

64

Comic Art Convention (NY-Seuling) 1969 1969 Program Booklet, Fantucchio Full page Flash Gordon illo

Comic Buyer's Guide 1423 Feb 23, 2001 Issue. Fantucchio cover - Reprint of Buyer's Guide for Comic Fandom #1 (30th Anniversary Issue)

Comic Buyer's Guide 1659
Nov 2009, 4 Classified Ads under "Fanzines for Sale" on pg 82 from John that states "Remember John G Fantucchio? He created covers and interior 

illustrations for Comic Fandom. Mint copies from John's collection are for sale …"

Comic Buyer's Guide 1660 Dec 2009, 2 Classified Ads placed by John under "Fanzines for Sale" on pg 81

Comic Buyer's Guide 1661 Jan 2010, 1 Classified Ad placed by John under "Fanzines for Sale" on pg 81

Comic Buyer's Guide 1665
May 2010, 1 Classified Ad placed by John under "Fanzines for Sale" on pg 73 This one says "Good hearing from many collectors of fanzines that featured 

illustrations by JGF. A free list available; postage only. Thank you. John G Fantucchio, call 407-870-6887"

Comic Buyer's Guide 1673
June 2011 (actually received in Apr 2011) 40th Year Anniversary issue features reprints of iconic TBG 1 on cover, pg 6 and pg 53 (part of Top 10 Favorite 

TBG/CBG Covers)

Comic Crusader 4

Dec 1968, Published by Martin L. Greim, Thor Fantucchio cover (signed), Fantucchio Vulture illo on pg 2 as well as a photo of John & Mary at the July 68 

ScarpCon. Fantucchio Spectre illo on page 9. Airboy article by Tom Fagan, Steve Ditko MR. A contrib, Steranko Con Speach from ScarpCon plus "How I 

Draw Nick Fury, Steranko full page Nick Fury, Steve Fritz profile, Fandom's Finest article by Bob Cosgrove, "The Defender" strip by MLG. Profusely illoed 

by Greim. Offset/side-stapled. 

Comic Crusader 5 Spring 1969, Published by Martin L. Greim, Fantucchio illo on page 3 and full page Mr Terrific/Wildcat pin-up

Comic Crusader 6 June 1969, Fantucchio cover
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Comic Crusader 7
Fall 1969, 1969, Comic Art Convention 69 Issue. Published by Martin L. Greim, Fantucchio illo of Deadman plus photo of Fantucchio with Mary at NY 

Comicon 69.

Comic Crusader 8 Feb 1970, Published by Martin L. Greim, Fantucchio illo in ad for Champion #7

Comic Crusader 9 June 1970, Published by Martin L. Greim, Fantucchio back cover  of  The Spirit

Comic Crusader 10
Fall 1970, Published by Martin L. Greim. Small Fantucchio illo of Superman. Also review of Fantucchio's lecture on comics - Past, Present & Future at 

Metro Con 70 & accompanied by a picture of John (with Robert Kline & Dave Cockrum). 

Comic Crusader 12 Fantucchio illo of Slam Bradley on 3rd to the last page

Comic & Crypt 6

July 1972, Publishing Editor: Mark Sigal, Executive Editor: David Rubin. Fantucchio Deadman full page drawing on inside back cover. Bode article/art by 

George Beahm. Comprehensive Neal Adams Interview. Cover by Kenn Barr, Alan Hanley strip, additional art by Dennis Fujitake, Steranko, Ronn Sutton, 

Dave Taylor

Comic Fandom Reader 2002
2002 Paperback Book compiled and annotated by Bill Schelly. Features "Best Articles from the Classic Fanzines". Picture of John G at Scarpcon 68 on 

pg 72; RBCC 55 cover repro of Fantucchio Flyman on pg 212

Comicology 6 Inside Back Cover full page illo/sketch 

Comicology 1968-72 Full page Fantucchio sketch

Cooper's Hero Hobby 11 1968,  Edited/Published By John R Cooper, Captain Marvel cover by Fantucchio

Cooper's Hero Hobby 13
1968,  Edited/Published By John R Cooper, Nice Lone Ranger cover by Fantucchio, 28 pages, Offset. Diverse zine covers movies, TV, comics, even 

radio. Sherlock Holmes comic strip, Houdini Museum, Tom Mix, much more.

Cosmicon 1972 Program Booklet York University

Creation Con 1971

1971,  Published by Adam Malin. Creation 1971 Art Convention Program . Held at the New New Yorker Hotel in NY on Nov 27-28, 1971. Covers by 

Kenneth Smith. Art by Bruce Jones, Mike Kaluta, Nick Rydell, Frazetta, Steve Hickman, Klaus Janson, Roy G Krenkel, Gray Morrow. Strip by Malin, Tom 

Yeates and Nick Rydell. Full page Bill G Wilson ad for Collector #s 21, 23, 24 and Panorama One (with Fantucchio cover reprint).

Creepy 20 Australian reprint of Creepy 34

Creepy 33 Credits Fantucchio, but no contribution to be found

Creepy 34 Aug 1970, Minanker's Demons, 6 pages, Buddy Saunders (Script), John G. Fantucchio (Pencils, Inks and Lettering)

Fandom Annual 1 Edited by GB Love, Fantucchio cover

Fandom Annual 2 Fantucchio art

Fandom’s Agent 2 1968, Edited by Chuck Wooley. Adzine. Ad for Collector 10 with Fantucchio repro. 

Fandom’s Agent 3 1968, Edited by Chuck Wooley. Adzine. Ad for Collector 11 with Fantucchio repro. 

Fandom’s Agent 6*7 1968/69 Edited by Chuck Wooley, Collector 13 ad with Fantucchio art repro.

Fandom’s Agent 8 Fantucchio art on page 4

Fandom’s Fans 1 Edited by Joe Brancatelli, Fantucchio art

The Fandom Spectacular 1972
1972, Fantucchio Portfolio reproduced from 1972 Metro Con Program Book (Alan Light was not authorized to repro … see The Nostalgia Journal 27 

entry)

Fandom Unlimited 3 Spring 1977, Edited by Randall Larson, Fantucchio illo of "Hero" on pg 5

Fan Informer 25 Fantucchio art, Buckler (signed by Buckler)

Fantastic Fanzine 8*9 Published by Gary Groth. Full page Magneto by Fantucchio on page 3, Art by Dave Cockrum, Al Grinnage, Fantucchio listed as "Staff Artist"

Fantastic Fanzine 10 1st Edition (Has "50 cents" on cover under F.F. - 10 logo) Edited/Published by Gary Groth, Full page Frankenstein illo by Fantucchio on page 20

Fantastic Fanzine 10

2nd Edition ("Fantastic Fanzine 10"spelled out on cover $.50 not on cover as on 1st Edition) Edited by Gary Groth, Published by Alan Light, Full page 

Frankenstein illo by Fantucchio on page 20, (2nd Edition changes include new page lettering, changes made  to page 2,  pages 17-19 have a Dennis 

Fugitake Strip rather than the 3 pages of fanzione ads in 1st Ed) (water damaged mostly on front cover)
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Fantastic Fanzine 11

1970, Published by Gary Groth. Front cover of The Black Condor by Jim Steranko. A 17 page interview with Jim Steranko. A 3 page art folio by Steranko 

(pencil drawings). Art by Robert Kline (including a full page drawing of gary Groth interviewing Steranko (Groth was only about 16 at the time). A double-

page illo by Cockrum of the Thunder Agents. Full page illo by John Fantucchio of Mr. Fantastic. Articles about the art of Jim Steranko.  52 pages.

Fantastic Fanzine 12 Fantucchio art

Fantastic Fanzine 13
Color Cover Unnamed Hero painting, full page Fantucchio Spiderman homage inside, Fantucchio Bookmark "The Cover Story", 6 page portfolio which 

includes photos of John/Mary at home

Fantastic Fanzine Special 1
1969, Published and Edited by Gary Groth. Full page Fantucchio illo of 2 Sorceress's (one has been killed by sword) on pg 38 . Photo montage of JGF on 

pg 42. Also Scarpcon report mentions John and Mary.

Fantastic Fanzine Special 2
Feb 1972, Edited by Gary Groth, published by Alan Light, Fantucchio full page "Interview with Joe Sinnott" montage on Page 62, Magneto full page on  76, 

Amazing Spider-Man on 79

Fantastic Four Annual 3 John's Merry Marvel Marching Society listing!

Fighting Hero Comics 14 1969, Edited by GB Love. Inside front cover sketch of The Black Terror by John Fantucchio. 

Founders of Comic Fandom 2010
2010 Trade Paperback book by Bill Schelly, features biographies of Big Name Fans, Editors, Artists during Golden Age of Fandpom, including Fantucchio 

biography on pg 145-146

Gateway Con II 1968 Program and Memory Booklet St Louis - Front cover illo of Flash Gordon (same as Capa Alpha #40)

Golden Age 1
Spring 1965, Edited by GB Love; Contents Page Fantucchio "The Flame" (full page illo - photo stenciled), 40 pages. Article on Flash Gordon. 11 page 

ama-comic strip drawn by Alan Weiss. Cover by Ron Foss. More. 

Golden Age of Comic Fandom 1st Ed
1995, Trade Paperback book by Bill Schelly. The history of comics fandom by fandom hiostorian Schelly. 144 pages. Extremely complementary mention 

of JGF on pg 94 with repro of RBCC #60 on pg 95, a mention on pg 115 and a photo of John at Scarpcon 68 on pg 128.

Golden Age of Comic Fandom 2nd Ed

1999, Trade Paperback book by Bill Schelly. Expanded version (176 pages as opposed to previous 144 pages) of 1995 book. Includes additional 

reproductions of Fantucchio art including On the Drawing Board #18, color repro of RBCC 57 Deadman cover (in non-paged Color Fanzine Gallery insert), 

repro of RBCC #58 (Capt America) cover on pg 105, complementary mentions of John on page 106 and 139, Sense of Wonder #7 repro on pg 114, and 

a photo of John at Scarpcon 68 on pg 152.

Gosh Wow 2 Summer 1968, Fantucchio Namor illo on inside front cover. Also Fantucchio illustrates "Nightwalker" fan fiction by Larry Brody with 4 illoes.

Gosh Wow 3 Fantucchio art

The Guardian Reported Fantucchio contrib?

I’ll be Damned 1 Produced by Mark Feldman, Fantucchio art (Mr Fantastic full page)

Illustrated Comic Collector’s Handbook Vol II
Published by The SFCA, Edited by GB Love, Wriiten/Illustrated by Raymond Miller, inside back cover of "The late, the great -- Captain Marvel" by 

Fantucchio

Illustrated Comic Collector’s Handbook Vol III 1968, Edited by GB Love, Wriiten/Illustrated by Raymond Miller, Biljo White front cover, color Blue Bolt/Green Aura back cover by Fantucchio

Impulse 1
Feb 1972, Published by Clifford L Letovsky. Artzine with by Bill Pearson (cover), I page of John Fantucchio illoes on page 7, early Ken Steacy, Dan 

Adkins, Wally Wood, Dave Ludwig, Alan Hanley, Roy Krenkel, Doug Wildey, Joe Sinnott, Jim Pinkoski, Bill Elder, Steve Fabian

Infinity 2 Artzine Adam Malin & Gary Berman of Creation Con fame, Fantucchio art on pg 45

Major Excursion 1 Advertised in Bail's Collector's Guide and RBCC (1969) Was this ever printed?

Metro Con Poster 1970

Metro Comicon 1970
Aug 1970, Published by Gary Groth for the Aug 22 & 23, 1970 Metro Comicon held in Arlington VA. Cover by Fantucchio. Includes 6-page "Mini Review of 

Fanzine Covers Illustrated by John G Fantucchio" w/Comic Crusader 6, Sense of Wonder 7, RBCC 58, OTDB 18 & The Collector Special. 
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Metro Con 1971
Aug 1971, Published by Gary Groth for the Aug  14-15, 1971 held at the Staler Hilton in VA. Cover by Berni Wrightson. "A Nostalgic Recapitulation of 

Artistic Endeavors by Fandom's Fantucchio"  6 pages reprinting best of Fantucchio.

Metro Con Progress Report 1971

Metro Comicon 1972 Portfolio by Fantucchio 

Mount to the Stars 2 Fantucchio Letter & illo

Nebulous 1
1971, Published/Edited by Jim Stewart, Back cover of Superman by Fantucchio (inked by Dan Adkins), Front cover by Sal Buscema (inked by Adkins), 

Centerspread by Steve Hickman, Interview with Sal Buscema, art by Don Newton, Mike Roberts "The Andromeda Saga" strip. Offset wrap-around

New Con 1972
New England Comic Art Convention Program Booklet, has Fantucchio Thor (from cover of Comic Crusader #4) in full page ad for Comic Crusader. 24 

pgs

Nostalgia Journal, The 27

August 1976, Published by Fantagraphics, Executive Editor, Gary Groth. Anti-Alan Light/Buyers Guide for Comic Fandom article and Murray Bishoff/Alan 

Light ambush interview! On page 10, column 1, mentions Light's unauthorized  reprinting  in Fandom Spectacular of John Fantucchio's Portfolio from 

Groth's 1972 Metro Con Program Book without getting or asking for Groth's permission.

Nucleus 8 signed by Mark Wheatley, Fantucchio art

Nuff Said 1 1971, Fantucchio cover of Nick Fury

On the Drawing Board V2, #16 Nov 1967, aka TCR 63, Edited by Robert Schoenfeld, Fantucchio Hulk illo on pg 3

On the Drawing Board V2, #18 aka The Comic Reader #66, Fantucchio cover of Black Terror

Panorama 1

Summer 1971, Editor/Publisher/Printer: Bill G Wilson. Beautiful front cover by Fantucchio of Un-named Hero plus inside front cover illo and a photo of 

John with his Volvo?. Fantuuchio illo of Flash Gordon? on pg 5. plus a spot illo on pg 6 (blue superimposition). Writers include Bill Cantey, Don Rosa, Tom 

Fagan, Bob Kirkland, Mark Burbey and Bill Wilson. Artists include Dave Stevens, Dan Adkins, Ed Romero, Don Rosa, Mike Roberts, Alan Hanley, Robert 

Kline, Jeff Jones and Doug Potter.

Questar 1 Published by Bill G Wilson, Fantucchio illo on page 12

Rocket’s Blast 14 Jan 1963, Published by The SFCA, Edited by GB Love.  "The Rocket Roll" lists new members: John G. Fantucchio, Quincy, Mass - no art

Rocket's Blast & the Comicollector 44 Apr 1966, photo-stenciled Fighting Yank cover by Fantucchio

Rocket's Blast & the Comicollector 50 Feb/Mar 1967,  Edited by GB Love. Fantucchio cover "Number 50 the Greatest"

Rocket's Blast & the Comicollector 53 Aug 1967,  Edited by GB Love. Fantucchio cover "The Shadow"

Rocket's Blast & the Comicollector 55 Dec 1967,  Edited by GB Love. Fantucchio cover "The Fly"

Rocket's Blast Comicollector 57
April 1968, Edited by GB Love. First issue with shortened name, Fantucchio color cover "Deadman" also back cover ad of Comic Reader 66 (On the 

Drawing Board #18) of Fantucchio Black Terror cover

Rocket's Blast Comicollector 58 July 1968, Edited by GB Love. Fantucchio cover of "Capt America vs Red Skull"

Rocket's Blast Comicollector 59
Aug 1968,  Edited by GB Love. Sandman cover by Joel Pollack. Fantucchio full page Superman illustration inside back cover (actually an ad for a 13" x 

10" reproductions of the piece)

Rocket's Blast Comicollector 60
Oct 1968,  Edited by GB Love. Fantucchio cover of Lady Snake and Tarzan-type figure, Ad for Collector 13 (inside back cover) with superbly reproduced 

image of Fantucchio Unnamed Hero.

Rocket's Blast Comicollector 61 Jan 1969, Fantucchio cover "Amazing Man"

Rocket's Blast Comicollector 62 Mar 1969, Edited by GB Love. Fantucchio Silver Surfer cover

Rocket's Blast Comicollector 63 Apr 1969,  Edited by GB Love. Fantucchio "Web" cover

Rocket's Blast Comicollector 64 Jun 1969, Edited by GB Love. Fantucchio Frankenstein's Monster cover

Frankenstein Cover Reprint 1969, GB Love produced reprint poster of JGF's Frankenstein cover for RBCC #64

Rocket's Blast Comicollector 65 Aug 1969, Edited by GB Love. Newton Savage World cover. Fantucchio interior art

Rocket's Blast Comicollector 93 Aug 1972, Edited by GB Love. Fantucchio Black Terror cover (last RBCC cover)

Rocket's Blast Comicollector 99 On ballot for Alley Awards 

Rocket's Blast Comicollector 100 Reprints various Fantucchio covers
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Rocket's Blast & the Comicollector 1 Edited by James Van Hise (New Edition), Fantucchio art on pg 66

Rocket's Blast & the Comicollector 3 Edited by James Van Hise (New Edition), Fantucchio art on pg 7

Rocket’s Blast Special 5 Winter 1964/65, Fantucchio art (his earliest published fanzine work, according to interview in Collector #13)

Rocket’s Blast Special 7 EC comics, Fantucchio sci-fi/alien cover

Stan's Weekly Express 52 Sept 6 1970 1st Anniversary Special Issue - 2 full page Fantucchio sketches (Blue Beetle and Miss America) 

Sense of Wonder 7 May 1969, Edited by Bill Schelly. Fantucchio cover of nude with Tiger

Sense of Wonder, A Life in Comic 

Fandom
2001

2001 Trade Paperback Book by Bill Schelly. Memoir by Schelly of his years in comic fandom. Includes several references to JGF on pg 119, Repro of 

Sense of Wonder #7 JGF cover on page 131, full page repro of RBCC 64 Fantucchio Fantucchio painting on pg 134, and Flash Gordon illo repro (from 

The Collector) on pg 209  

Seraphim 4 Edited/published by Thomas Veilleux (formerly named EC Fan Addict #1-3). Fantucchio cover of dragon

Spa-Fon 5 Illo of Old Witch

Thrust Science Fiction 2
1973, Edited by Doug Fratz, Art by Fantucchio. Also by Dan Adkins, Richard Adams, Stevel Hull, Jeff Jones, Michael Kaluta, Joel Pollack & Jack 

Gaughan

True Hero 2 2 Fantuchhio art on pg 16

Vampirella 5
Edited and Publishes by James Warren, 1st Fantucchio pro-work published. "Ghoul Girl" with art (pencils, inks, lettering) by John G. Fantucchio, story by 

Don Glut. 

Vampirella (Argentina) 5 reprints Vampirella #5

Vampirella (France) 5 reprints Vampirella #5

Vampirella (Australia) 9 reprints Vampirella #5

Vampirella Crimson Chronicles Vol 1 Harris Trade paperback, credits Fantucchio for art in a story illustrated by Tony Williansune(?), but not really JGF

Washington Post Potomac Magazine 1972 8/13/1972 Sunday Supplement, Full cover reprinting Fantastic Fanzine 13 cover of 

With Pen & Brush 5 reported illo on pg 2

Wonderful World of Comix 3
Spring 1970, Edited by Neal Pozner. Neal Adams interview, Jack Kirby Thing cover, John Romita Sr. Spidey Back Cover - poor quality small Fantucchio 

sketch on pg 14 (most likely a quick sketch from a Comicon, then attrociously inked by an obvious amateur, possibly Posner) 

Wonderful World of Comix 6
1971, Edited by Neal Posner. Fantucchio art; 8 1/2" X 5 1/2", 36 pages, black & white offset printing. with art by Don Newton, Mike Kaluta, Dave 

Cockrum, Bill Black, Klaus Janson, Neal Adams, Joe Sinnot, and an interview with Marvel great John Buscema
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